

爱看体育新闻，酷爱自助旅游

101岁老太太：我的偶像是姚明

身为篮坛巨星，姚明魅力无法抵挡，在国内拥有无数粉丝，男女老少通吃。这不，南京有位金奶奶，就是姚明的狂热粉丝。不过，要是知道这位粉丝的年龄，大家都得吓一跳——101岁。



金奶奶正在报纸上找姚明的新闻 快报记者 唐伟超 摄

百岁老人爱看体育新闻

金奶奶叫金慧，住在丰富路附近。昨天下午，记者来到她小女儿家时，金奶奶正戴着眼镜，坐在阳台上补鞋子。看到记者前来，金奶奶特地将脚上的拖鞋换成布鞋，带着记者到沙发上坐下，推了推眼镜说：“你是想采访我的个人经历，还是我的家庭？”

百岁老人的思维非常清晰，她告诉记者，她祖籍安徽，年轻时是一名小学教师，在全国很多城市都教过书。在老人的沙发上，放着厚厚一叠报纸，“我眼睛不太好，一般都看上面的大标题，感觉内容不错，再用放大镜仔細看内容。”说完，金奶奶还吩咐小女儿王女士拿来放大镜，翻到体育版，一个字一个字地读了起来。

王女士笑着说：“我妈比我们还要关心体育，这些报纸，她看得比较多。”

百岁老太太爱看体育新闻？“我上学时，开运动会，田径、排球、篮球这些都是我参加的项目，可惜现在老了，动不了啦！”老人有没有喜欢的体育明星呢？提到这一点，金奶奶立即兴奋起来：“我喜欢的多着呢，姚明、刘翔、郭晶晶，我都喜欢啊。”但金奶奶最喜欢的还是“打篮球的姚明，个子很高的那个男孩。”金奶奶对姚明赞不绝口：“是个好小伙，看上去就很忠厚老实。”

金奶奶对姚明太熟了，“他今年28岁，结婚了，而且跟他妻子感情很好，可惜他常常回不了家，难得跟他的爸妈团聚。”在电视上看姚明在NBA打球，金奶奶视力不太好，嫌一闪而过看得不过瘾，第二天还要在报纸上再仔细回味。“看到他投进球，我就特别激动，哈哈！”金奶奶一边说，一边还做了个投篮的动作。“小伙子我越看越喜欢，祝福他早点生个大胖儿子，生个小姚明，再为我们国家争光！”

各大旅游景点都去过

除了看体育新闻，金奶奶最大的爱好是旅游。全国各大旅游景点她都去过，“我去年还去了香港一趟，那个城市真美啊！”

王女士告诉记者，金奶奶只有两个女儿，“我姐姐也爱玩，她跟我妈凑在一起，就研究怎么出去玩，到哪里玩，你能提到的地方，她们基本上都去过了。”

“年轻时就爱玩，一直玩到老，还是爱玩。”金奶奶笑着说，每次出去旅游都特别开心，而且最喜欢自助旅游，“跟旅行团去玩得不过瘾，他们速度太赶了。”当记者问她最喜欢哪个景点时，金奶奶犹豫了一下，“我都喜欢，只要让我出去玩，都很好玩。”

提到今年的打算，金奶奶叹了口气，“今年身体明显不如去年啰，出去走路时间长了就要坐下来，出去玩还要带轮椅，他们去徐州玩，我就没跟过去。”

外地去不了，但南京的景点金奶奶还是常光顾，“常出去走走，也是我长寿的秘诀吧。”

头发大部分还是黑的

更令人惊奇的是，金奶奶的头发大部分还是黑色的，“我妈的兄弟姐妹都长寿。”王女士说，金奶奶的兄弟姐妹去世最早的也有七八十岁，“大舅舅98岁去世的。”王女士今年64岁，但也看不出有白发，皱纹也不明显，看上去也就50岁出头。

金奶奶笑着告诉记者：“长寿也是有基因的。”除了“基因”外，金奶奶平时生活很乐观，“儿孙自有儿孙福，我操心不多。”而且，金奶奶的生活还很规律，“大荤的东西很少吃，零食吃得也不多，多喝水，多锻炼，多休息，就是我的长寿秘诀！”

(曾女士报料奖100元)
快报记者 马晶晶

母亲出门 四岁女儿坠下四楼

时间：昨天上午

地点：江宁时花公寓

快报讯（记者 李绍富）

“唉，可怜啊，才4岁，都摔成那个样子了！”说起上午发生在小区的惨剧，刘大妈忍不住哭了起来。昨天上午，在江宁时花公寓，一个4岁的小女孩被母亲锁在家中后，不慎从窗户坠楼，摔成重伤。

“快来人啊，那边有个小孩从四楼摔下来了，家里好像没大人，赶紧帮忙送医院！”昨天上午7点半左右，江宁上元大街时花公寓突然传出居民的呼喊声。小区所在的居委会就在旁边，工作人员听到喊声后，赶紧奔了过去。

不久，一位居委会工作人员抱着一个浑身是血的小女孩冲出小区。救护车很快赶到，小女孩被迅速送到江宁医院急诊抢救室。

几分钟后，小区内传来一

位女士的哭声——坠楼女孩的母亲回来了，她哭喊着匆匆赶往医院。由于伤势太重，江宁医院急诊室医生为女孩做了简单治疗后，送往南京市儿童医院。

据时花公寓的刘大妈介绍，坠楼女孩今年4岁，事发时由她母亲带着住在姨妈家。“她家在另外一个小区买的房子，还没装修好，所以小姑娘也没上幼儿园。”刘大妈说，小姑娘的姨妈住在小区4楼，家里有个小男孩，在附近幼儿园上学，平时姐弟俩都由小女孩的母亲照顾。小区居民王师傅称，出事前，小女孩的母亲送男孩去幼儿园了，就把她锁在屋内。大人刚走不久，小姑娘就从北面房间的窗口坠下，虽然二楼有电线阻挡了一下，但伤得还是很重，躺在地上不能动弹。还好，楼下的居民发现得很及时。

截至记者发稿前，坠楼小女孩暂未脱离生命危险。

(许小姐报料奖60元)

长途车上 有人大喊“炸车”

虚惊一场，随后这名男子被送往脑科医院

时间：前晚

地点：沪宁高速南京收费站

快报讯（记者 王健）前

晚，南京警方突然接到报警：一辆无锡开往南京的长途客车正停在沪宁高速南京收费站处，怀疑车上有人携带炸弹。警方随后迅速出击。

记者赶到现场时，110民警和排爆大队特警已经将一名中年男子带下客车。据乘客说，这名男子从常州上车时，并没有发现什么异常，但当客车接近沪宁高速南京收费站时，他突然开始焦躁不安。“一个劲地在车上叫嚷着什么‘炸掉车子一起死了拉倒’，把我们吓得都不敢吭声。”一位乘客告诉记者。

“这人身上不会带着炸弹

吧！”满车乘客开始紧张起来，有乘客悄悄让司机报警。鉴于乘客安全考虑，司机还是决定将车开到南京收费站，再见机行事。

到达收费站后，司机立刻将情况反映给正在附近巡逻的交警。接到交警通知，110民警和排爆大队特警火速赶到现场。经过排查，客车和这名男子身上并无爆炸物，而男子的异常言语和举动引起了警方怀疑。

很快，一辆120救护车赶到，经过医生的初步检查判断，这名男子存在精神问题，在与其同行的堂弟陪护下，将他送往南京脑科医院进行观察。经了解，男子这次和堂弟从常州来宁探亲，堂弟表示，男子确实有精神病史，但很长时间没有复发过了。

(朱先生报料奖60元)

全面升级，更上一层楼！



●环境更上一层楼 ●师资更上一层楼 ●实验设备更上一层楼 ●教学质量更上一层楼 ●就业更上一层楼

中国IT教育领导品牌

自2003年开始，协同集团将中国IT教育领导品牌——北大青鸟APTECH引入南京市场，通过先进的经营管理方法、优质的专业化服务、系统规范的培训，南京协同授权培训中心已成功培养了5000名IT精英，成就了众多学子的白领梦想。

协同中心发展目标定位在培养专业化、职业化高端人才，始终以“一流管理、一流教学、一流就业”为经营宗旨。

在高就业率基础上追求高质量就业！

部分就业学员情况

姓名	学历	工作单位	岗位
李彬	大专	上海机遇	软件工程师
赵伟	大专	中兴软创	软件工程师
严龑一	高中	宏图高科	网络工程师
朱国秋	中专	长城宽带	网络工程师
葛红存	本科	东恒科技	软件工程师
孙鹏飞	本科	北大方正	网络工程师

职业方向：网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师……

咨询电话：025-84731858、84731868

莲花桥校区：珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处) www.xtbenet.com

职业方向：软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……

咨询电话：025-84455877、84455499

解放路校区：解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处) www.xtaccp.com



加成留学：十五年品牌，铸就行业辉煌

加拿大大选结束，魁省投资移民新政→机遇？挑战？

加成专家 一对一
申请咨询 方案设计

魁省联邦投资移民

- 新要求更宽松
- 申请速度提速

新加坡投资移民

- 申请周期短
- 无移民监，无语言障碍
- 一人申请，全家绿卡(可带父母)

美国 投资 移民

- 无学历、语言、年龄、商业背景限制
- 资产来源多样、不限劳动所得
- 资产证明简洁、快速获取签证
- 一人申请成功，全家获发绿卡
- 自由进出美国，不受居住限制
- 移民成功，顶级名校随意选

咨询热线：025-86816000

移民 | 留学：南京市长江路188号德基大厦23/12层A座
免费咨询热线：800-828-9805 网址：www.canachieve.com